


Clase 7 : sustituuon

Record ar et TFC : si F
'

= t

Jabflxldx f-Fba ' kid x = Fcb) - Fla)
Dada una f

, pensar en F a races es dit -
Cil

.
Necesitanros techieas para eso .

Ejgnafpbi.de?Exdx--EEtcwmosesongocorreJab's . 2x Edt #
'

Ele
"

)
'

da



= Ee
" Iba = zeb

'

- yea
'

Record emos la regla dela Cadena :

# ( f IgM) = filgcxll . g
' Ix )

fabttgcxllogikldx-fabf-fflgklydx-fabfffglxDT.de
= flgkl) Iba = Hglbl) - Hglal)

Como integral indefinitea



If'lgWg' kid x = fight) TC

4¥ 9g , → du -- grade

> ff ' fu) du = flute =f(gKDtC
Ejompb :
T

fried g¥ I E-
ride



=Sea¥ -

- Jeudy -- Efendi
= EE t C

"¥
f-Etc sugarencia :
=

Ej : f six
't't 2) DX

"
A- breathes' "

-

= I complicate
=u ojo : no Siempre

U=X4t2 tunaona

Scoslxldx -- Senate
IFT = 4×3 If

- X'de

I =) 4+2)x3d×
Swslalgoraroldx = ??

I -44



= costal du = y Sentul to
= I

,
Sen ( X

''t 2) t C

=

Ej : Je" dx SEE Y SE de -- Etc

d_u= DX
5

=) Edge = 's Senda - EE te
= Ie
"
t C



Ej : Jett 'd × = JE . edy
Soda -- Etc

=eJEd×=e(Etc )
= e

.

= E '
+ E ambos MEWS
\

siren y son

- ratidos

adf.tt#fett'dx--fEdu-- Etc
= Et 't C



opuones

Ej : Jttxsdr -- I %u=rtx22 . U = x
s

Sustituaon 1 : U -

- ite
'

µ Xs -- x
"
. x

d¥ = 2X du =2×dX_
no puedo

I -_JrExsdx=fFtxx4 -xdxfrux.hu#=u
FETE

QueroMos escribir X
"
en terminus de U

U = ttx ⇒ U- o = X
'

⇒ cu- D= x"



E-Jru . Cu- of .dz -- E)vicuzuthdu
= If fuk - zu" tuk )du Sud da tf UM"%da

= Eff u" de - zfu" du t fuk da)
= E (MHz - 2 U'Yak t U"13k ) t C
= ¥ UM - zu

"
t Izu
"

t C

U = X't r

I



=tffttx4M-2gCitx4ktIzlttx4KtC-fel.prz@gmail.com
.

Ej : fcxthk-nkdx-fkzt.EE#
U = X- I→ X = Utd

dd¥ = 9 X t 3 = Ut it 3 = Ut 4

du -- DX-



=)( Ut 4) Reda = flat 4) UK du =fu%t4u"'du
= fukda t 4J U'" du
= U'45/2 t 4 U'

'

4312 t C
= ZU
"

t Fu
"
t c a- x- r

= FIX - r )
"
t Egle - N
"
tc



Ej : Stana de tant- sore
cost

=f%n DX
candidates para la u :

1. Sent 2 . cost

Sustituaon " incorrecta" :

EEE'Fsxau=w←%eEosJsff de nos qaeda sent . d¥



Sustituaon "
correcta

"
: Stu du -- Infant

U= cost Vaabbrsowto
date = - sent - du -- seok de

SIEde =) -day - - Jeu du
= - In tutte =### t C

= In llwsxi 't t C -- Lyte t C
ambos esta bien



Hi Cimo s la integral :

:÷÷÷÷÷÷± ff÷÷÷÷÷÷÷= t.ee t GET
= A t 2 E
te

fftp..dk = ft dxtfzfz.de



= Xtc t 2ff÷¢ DX
in

ffDX " U -- lo Mois rarolwmplicado "

U -- t -E)=f¥= -Jeu du
- du = Edt

= - In IN t C
= - In It - El TC

f4¥e×de= Xtc t 2 C- Into - E' Itc)



= X - 21h It - E l t C

Rowmandawn : Iftp.t#axhtentar=JFedXtffIedX
T

que
-

tan deficit es
es a integral ? ?

Spoilers : es mas deific it , pero si se
puede tracer . Intentar ver por que:p - et = U


